

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 大连版 | 第720期 | 2025年5月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 图片新闻



【明慧网】法轮大法由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出，目前已弘传世界100多个国家。受到世界人民的喜爱和尊敬，修者有上亿人。

2025年5月13日是法轮大法弘传世界33周年纪念日，是第26届世界法轮大法日。

2025年5月11日，加拿大多伦多市法轮功学员在市中心举办了大游行，迎接一年一度世界法轮大法日。法轮功学员们的方阵由天国乐团、仙女队、炼功方阵、腰鼓队等组成，法轮功学员们拉起横幅，传递对师尊感恩，也把他们在大法中得到的美好与世人分享。◇

## 诚念法轮大法好 危重病人命能保

【明慧网】这是我在讲真相中经历的几个真实故事。

### 念大法好，小肠癌患者至今健康

2012年秋天，听说朋友黄荣（化名）在医院住院一个多月了。黄荣之前曾多次住院，医院专家跟家属说：把病人拉回家休养，不用住院了。

那天下午，我和妻子一起去医院看黄荣。病房内十几个亲朋在那里哭丧着脸，黄荣在病床上奄奄一息，脸色苍白，说话声音很小，但头脑清醒。黄荣得的是小肠癌，每天输的血都被拉出来了，疾病得不到控制。他们兄弟姐妹商量准备转到省城医院治疗。我问黄荣：给你的真相护身符还有没有？他说在家里，没有带在身上。我说：“我身上还有一张给你。从现在起不管谁，大家一定要真心敬念“法轮大法好，真善忍好”病情一定有转机的。”他们同意这样做。

五天后，我们一行五人去省城医院探视黄荣。他当时坐在椅子上，我问他有没有念那九个字。黄荣中气十足说：“我每天念几百

次。”黄荣说他转院的第二天，输入的血就不会再拉出来了。他们一家几个人真心敬念“法轮大法好、真善忍好”，黄荣的病一天天好起来了。十天后出院回家。十二年过去了，黄荣身体一直健康。

### 十年前患乳腺癌，亲家母三退后至今平安

2015年夏天，我的亲家母被两间医院确诊患乳腺癌。她住院三天后，看到同病房的一名病者头发脱光，听到医生交代这个不能吃，那个不能吃，还听说有些人做了手术后身体得不到康复。最后亲家母逃出医院，不管家属怎么说，她都坚持不做手术。亲家母对儿子说自己能活两三年就满意了。

后来我去看望亲家母，告诉她还有一个好方法：诚念法轮大法好、真善忍好，并三退（退出中共党、团、队组织），能保平安、得福报。我给她真相资料看，她明白了真相，做了三退。亲家母经常敬念“法轮大法好，真善忍好”，现在十年过去了，亲家母平平安安的。



### 相信大法，食道癌患者得福报

2023年夏天，我见到一个很长时间都没有见面的熟人。得知，他十多年前患了食道癌，做了手术，现在复发了，每个月要到医院定期检查，开药治疗。我就跟他讲了大法美好的真相，三退保平安的真相，他同意三退。我多次给他真相资料，还给了真相护身符，让他经常敬念“法轮大法好！真善忍好！告诉他只要相信法轮大法好就能得到福报。他很相信。

今年三月份一天，他妻子说前几天又到医院检查，医生说一切正常。他们夫妻俩感谢我告诉他们真相，让他的病得到控制。我告诉他们：“要感谢大法和我们的师父，是我师父救了你！”

◇文/中国大陆大法弟子

## 真相 反映妹妹被看守所虐待 大连孟宪启又遭绑架关押

【明慧网】沙河口区法轮功学员孟宪芳因发放真相资料，于三月二日被马栏子派出所警察绑架至大连市看守所非法关押，期间遭受多种虐待，身心状况堪忧。孟宪芳年近七十岁的哥哥孟宪启，于五月十二日傍晚又被沙河口区公安分局指使南沙派出所警察绑架、非法拘留十天。警察称，孟宪启老人当天下午到沙河口区公安分局，和分局领导发生“激烈争执”。

孟宪芳被劫入看守所体检时血压高至 280，肾衰竭，看守所医生强迫她吃下降压药后收进看守所。孟宪芳曾一度休克过三次，但看守所仍要求孟宪芳干杂活，她被同监舍的在押人员孤立和排挤。

孟宪芳的哥哥孟宪启通过律师得知妹妹的遭遇后，忍住悲愤，写下近千字的劝善信，连日奔走于看守所、马栏子派出所、沙河口区公安分局等办案机构，找相关人员反映妹妹受迫害的情况，却遭到警察们一系列的推诿和冷漠对待。

孟宪启三次找马栏子派出所，接待的警察都说，孟宪芳在楼道里发资料，属于宣传，宣传就不行，他们派出所只负责抓人，抓完人就不管了，孟宪芳现在身体不好，那就去找看守所……当孟宪启据理力争：“抓了人怎么能不计后果？”警察就不再听他讲，撵他走。

孟宪启就孟宪芳在看守所被虐待一事，找过看守所的督导警察，要求善待妹妹，警察说会核实情况。次日看守所回复孟宪启说，没有他说的那些情况，还污蔑孟宪芳随地大小便，声称同监舍的人对她都很好，矢口否认虐待。孟宪启感慨：“他们都是官官相护啊……”

五月十二日傍晚，孟宪启家人得知他被南沙派出所绑架。派出所警察称，孟宪启十二日下午到沙河口区公安分局，和分局领导发生“激烈争执”，分局要求南沙派出所处理他。派出所警察不敢违抗上

级指令，立即出警从分局将孟宪启绑架到南沙派出所做笔录。

五月十三日，南沙派出所警察通知孟宪启家人，孟宪启已被送至金南路拘留所拘留十日，让家属五月二十二日去接人。

孟宪启的遭遇，彰显了中共警察权力傲慢、践踏法律、违法逞凶的丑态，中共不法警察才是真正的破坏法律实施者。

从孟宪启的劝善信中，可以感受到他的内心无比善良，期待与政府人员可改善的沟通，但没想到迎来的却是公权力的一记重锤，公安机关早就沦为了违法办案的打手，希望更多的中国人能看清中共的邪恶本质，声明三退，远离中共。

附：孟宪启老人的劝善信  
大连市公检法各级领导及主管部门、大连市妇联各级领导你们好：

作为一位近七十的老人，今天我怀着极其复杂和忐忑的心情给你们写这封信，因为我自己都没有想到在这个岁数还会和公检法这么大的部门扯上关系。

我妹妹是个修炼真、善、忍的好人，在三月二日被马栏子派出所抓走抄家，送到姚家看守所，这对我们家来说真是个巨大的灾难，我大姐年迈上火为此住院，大妹也为此住院，我二姐身体更不好，患有老年抑郁症，在这样艰难的情况下，她们都无力承担起小妹的人力和财力上的帮助，为此我这个不善言辞、不善和人沟通的内向的哥哥跑前跑后——我小妹被抓走后，送到姚家看守所，每天干着杂活，受着同监室犯人的凌辱、欺负，妹妹被抓前身体很好，精神气色都不错，但送来羁押后，却出现了高血压的症状并伴有肾衰竭。

一个普通的百姓也就是想得到一个好的身体，一个健康的身体，这些年通过修炼法轮功，我妹妹不断的按照真、善、忍的普世价值去

做人、做事，修炼前所有的疾病都痊愈了，这样一个健康的老人对自己的家庭，对整个社会不都是好事吗？给国家又节省了医药费。这样一个按真、善、忍做事的老人，怎么可能去危害社会呢？“真、善、忍”是普世价值，放到任何一个社会都是有百利而无一害的；而一个反对“真、善、忍”的社会，每一个都是受害者，人人为敌，互相伤害。据我了解，法轮功洪传世界，受到各国褒奖，世界各国都在盛赞着法轮功。

在我的认知里，认为政府已不管了，不会再抓她们修炼人了，很多人也都这样认为的，可如今为什么又出现这样的事？妹妹炼功不违法，何罪之有？警察抓她的理由就是因为她在楼道里放了真相资料，这些资料经常出现在楼道里，我也常捡到看过，里面无非就是讲述传统文化的小故事。妹妹为什么发资料？就是因为她炼功身心受益了，她想把她得到的益处再分享给大家，让大家都受益，这是多么好的事！这些心存善念的好人，对国家对社会都有莫大的好处，百姓心存了善念，民族就有了凝聚力，国家会更加强大，更加繁荣。

我们国家是一个伟大的民族，有着五千年传统文化，这样的文化洗涤着人们的心灵深处，使得我们的百姓都比较善良、厚道。我们一家都相信你们内心也都是善良的，公检法及妇联各级领导也是心存善念的，每天都在做着为百姓排忧解难，办实事解决百姓疾苦的。古人云：心存善念能福报一生，祝福你们身体健康，全家幸福，希望你们有一个美好的未来，希望各位领导及办案人员能给予我妹妹法律援助并释放我妹妹，谢谢。

孟宪芳哥哥